

Hirdetések és liturgikus rend

2024. szeptember 22 - 29.

- **Szerdán** (szeptember 25.) folytatjuk **felnőtt katekézi-**sünket **18:45-től a közösségi házunkban**. Ezen a héten a Szentírással foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!
- **Csütörtökön** (szeptember 26.) **szülői értekezlet** tartunk az **elsődíjazásra készülő** gyermekek szülei részére **18:45-kor a templomban**. Minden érintett szülő megjelenésére feltétlenül számítok!
- Ahogy azt már a nyár elején hirdettük, egyházközségünk karitászcsoportja befőtt vásárt szervez. A felajánlásokat szeptember 28-29-én, azaz szombaton és vasárnap várják a szentmisékhez kötve. Hozhatnak befőtteteket, lekvárokat, savanyúságokat, házi készítésű, tartós termékeket a bejárattal szemben lévő oltárhoz. Ezeket a következő hét vasárnapján, azaz október 6-án, a délelőtti szentmisék alkalmával lehet megvásárolni a templom előtti téren. Az így befolyt összeget a köztünk élő rászorulóknak javára fordítják.
- **Vasárnap** (szeptember 29.), 11:00-kor ünnepi szentmisével tartják a templombúcsút Tejfaluszigeten (Szt. Mihály főangyal). Mindenkit szeretettel várnak!

Imádkozunk a keresztelendőkéért, házasulandókéért, a betegekéért és az elhunytakéért!

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!

Bodó Zoltán, plébános

Ima az Egyházmegyei Zsinatért:

Mennyei Atyánk, Fiad, Jézus Krisztus mondta:
azért jött a világba, hogy tüzet gyújtson az emberi szívekben,
és azt szeretné, ha minél előbb lángra lobbanna. (vö. Lk 12,49)
Mi, a Győri Egyházmegye pappjai és hívei
ebben az évben a Szentlélek vezetésével
együtt keressük az utat hitéletünk megújítására.
Korunk számtalan kibívásával szembeesülve
követni akarjuk Jézus tanítását, aki azt mondta:
„Keressétek először Isten országát
és az ő igazságát”. (Mt 6,33)
Krisztushoz tartozunk, és készek vagyunk arra,
hogy ismét teljesen átadjuk magunkat akaratának követésére,
és másokat is erre hívjunk.
Szűzanyánk, aki Győrben vérel könnyezettél gyermekeid szenvedése
miatt,
légy oltalmazónk és közbenjárónk Istennél!
Amen!

Ima a lelki megújulásért

Ó, mennyei Atyám, köszönöm Neked az új lehetőségeket és az új esélyeket, amiket napról napra adsz nekem. Kérlek, segíts nekem megtalálni a belső békét és erőt az újrakezdéshez. Adj nekem megújult hitet és reményt, hogy bármi történik is az életemben, mindig bízzak Benned és a Te vezetésedben.

Kérlek, segíts elengedni a régi dolgokat, amik már nem szolgálnak engem, és nyisd meg az utat az új kezdetek felé. Áldd meg az életemet a megújulással, hogy mindig friss energiával és lendülettel tudjak előre haladni. Köszönöm Neked minden áldásodat és irányítást az életemben. Amen.

Vasárnap		8:00	Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna
		9:30	Ballabás és Kertics családok † tagjaiért
	ÉVKÖZI XXV. VASÁRNAP	11:00	† Horváth Istvánné Katalin édesanya, nagymama, dédmamáért
		12:00	Csillag Konor és Glaser Márton keresztelője
		18:00	† Bertalan Lászlóné Terézia és † Som Lászlóné Ilona
Hétfő	Pietrelcinai Szt. Pió áldp. – E	7:00	† Katalin édesanyáért
Kedd	Szt. Gellért pk. és vért. – Ü	18:00	Seiwerth család élő és † tagjaiért
Szerda		18:00	jószándékra
		18:45	felnőtt katekézis
Csütörtök		13:00	Skaliczki Ferencné Margit temetése (rég)
	Szt. Kozma és Szt. Damján vért-k – e	17:00	IMAÓRA – Jézus Szíve Családja
		18:00	† Anna édesanyáért, valamint élő és † családtagokért
		18:45	szülői értekezlet – elsődíjazók
Péntek		17:45	irgalmasság rózsafüzére
	Páli Szt. Vince áldp. – E	18:00	† Szidónia és Mihály szülők, nagyszülőkért
Szombat		18:00	a szeptember hónapban eltemetettekért: Szőke Ildikó, Börzsei Tivadarné Kettinger Erzsébet, Cziniel Imre, Tóth Zsigmondné Schalling Margit, Skaliczki Ferencné Tóth Margit, Fazekas Ferenc, Labricz Antalné Mária (Moson)
	Szt. Vencel vért., v. Ruiz Szt. Lőrinc és társai vért-k – e		
Vasárnap		8:00	Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna
	ÉVKÖZI XXVI. VASÁRNAP	9:30	† Kovács Sándor és Rozália szülőkért
		11:00	élő Zoltánért és hugáért, valamint élő Mihályokért
	Elvándorlók és menekültek világnapja	12:00	Fekete Dorián keresztelője
		18:00	† Hanák Jánosné Erzsébetért, † Hanák Istvánné Rozáliáért és † Hanák Istvánért